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Kulturní a informační středisko, p. o.
Kulturní a informační středisko bylo založeno v roce 2002 jako 
příspěvková organizace Města Lomnice nad Popelkou. Sídlí 
v lomnickém zámku. Od počátku vyvíjí aktivity ve prospěch 
lidí všech generací v oblasti kulturnícha polečenských aktivit, 
v oblasti cestovního ruchu a propagace města a Mikroregionu 
Tábor.

V současné době KIS, p.o. Města Lomnice nad Popelkou provozuje 
Tylovo divadlo, zámek, kino, knihovnu, informační středisko 
sídlící na Husově náměstí a Sezónní Turistické informační centrum 
na hoře Tábor.

Zřizujeme také 5 zájmových klubů dospělích: Klub Seniorů, 
Smíšený pěvecký sbor Bořivoj, Musica Cecilia, Senioři na cestách, 
Kinokluby – KinoKotel, KinoKomparz, Kinokamarádi.

Turistické informační centrum (TIC) je členem Asociace turistických 
informačních center České republiky a marketingové skupiny 
Sdružení Český ráj. Dále je držitelem Certifikátu klasifikační třídy B.

Hlavním cílem je poskytování široké škály nejrůznějších služeb 
a informací v oblasti informačních aktivit, cestovního ruchu 
a turisticky.

TIC je prodejním místem vstupenek přes internetové portály: 
Ticket Art, Ticketportal, Ticketstream, E-vstupenka.
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Barokní zámek z 18. století prošel v letech 2008 – 2010 celkovou 
rekonstrukcí. V současné době je objekt ve správě Kulturního  
a informačního střediska, p. o. Prostory zámku, nádvoří i přilehlý 
park slouží ke kulturním, společenským i vzdělávacím účelům pro 
návštěvníky všech generací. Na zámku se nachází sklepení, klubové 
prostory, minigalerie, konferenční a velký sál, dále městská knihovna 
a kanceláře KIS.

Zámek nemá klasické prohlídkové 
okruhy, prostory zámku lze 
však pronajmout k pořádání 
soukromých akcí např. svateb, 
oslav, přednášek či firemních akcí. 
K pronájmu je možné si také zapůjčit 
např. dataprojekci, osvětlení, 
ozvučení, některé spotřebiče 
(kávovar, výrobník ledu aj.) nebo 
předměty k venkovnímu užití 
(např. party stany).

Jednosálové kino s kapacitou 113 míst. Od 13.10.2018 se budova 
využívá jako Víceúčelové vzdělávací centrum – kino. Proto se zde 
konají nejenom klasická promítání filmů, ale návštěvníci mají možnost 
zhlédnout besedy, přednášky, divadla malých forem a jiné.

Úplně poprvé na území České republiky instalován RGB laserový 
projektor 4K Christie CP4325-RGB. Oproti klasickým projektorům s 
lampami dochází k provozní úspoře – laser nemá omezenou životnost 
(odpadají náklady za výměnu xenonových lamp). Zvukový systém 
Dolby Atmos – 3D objektová technologie pro reprodukci prostorového 
zvuku.

Nedílnou součástí zrekonstruovaného objektu je bezesporu nově 
otevřená kinokavárna.

Budova Tylova divadla je ve správě KIS a je využívána také místním 
divadelním spolkem J. K. Tyl a dalšími oraganizacemi z Lomnice 
nad Popelkou i okolí. Pařádají se zde každorořní významné akce, 
činoherní představení v podání ochotníků i profesionálních herců, 
koncerty, představení pro školy a další aktivity zaměřené na široké 
i úzké okruhy návštěvníků.

Poslaním městské knihovny je výpůjční, kulturní, vzdělávací 
a osvětová činnost a to v dětském oddělení a odddělení pro 
dospělé.  Fond knihovny čítá 16 tisíc knižních titulů. Možnost 
půjčování zvukových audioknih. Knihovna pořádá mnoho akcí 
pro děti. Půjčování kouzelnych knížek pro Albi tužku.
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